

Чтобы помнили...

Памятная дата - День неизвестного солдата - появилась в календаре россиян в 2014 году. Во всех уголках нашей необъятной страны вспоминают о подвигах неизвестных героев.

3 декабря 1966 года, в ознаменование 25 - ой годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

На месте захоронения 8 мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата» и зажжен Вечный огонь.

Победа в Великой Отечественной войне досталась дорогой ценой. Её история знает множество примеров стойкости, героизма и мужества. На полях войны пали десятки миллионов граждан. Многие из них нашли последний приют в братских могилах по причине невозможности установления личности. Родные таких бойцов получали сообщения «Пропал без вести».

Не все павшие на той войне удостоились чести быть достойно погребёнными. Спустя почти 80 лет после Победы в Великой Отечественной войне на полях сражений остаётся бесчисленное множество непогребенных останков защитников Отечества.

Без вести пропавший - ещё не значит растворившийся во тьме истории. Погибшие воины живы в памяти народа, которая бережно хранится и передаётся от поколения к поколению. Лозунг «Никто не забыт, ничто не забыто» стал символом Дня неизвестного солдата.

3 декабря - День неизвестного солдата. Теперь в этот день в России чтят память всех российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за её пределами.

Так с целью расширения знаний о героическом прошлом нашей страны, формирования исторической памяти и благодарности, уважения к воинской доблести и бессмертному подвигу советских воинов, погибших в Великой Отечественной войне, чьи имена остались неизвестными, в 4 «Г» классе прошёл классный час «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен». Ребята узнали историю создания и открытия мемориального комплекса «Могила неизвестного солдата», посмотрели видеоролики «Открытие мемориального комплекса в Александровском саду», «Смена почётного караула», читали стихи известных поэтов, почтили память павших Минутой молчания. Каждый учащийся написал послание Неизвестному солдату. Классный час получился интересным и познавательным.

Вечная память отдавшим жизнь за свободу нашего Отечества!



Шушпанова А.В.,
классный руководитель 4 «Г» класса